

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXIV, nr. 7755

Vineri, 2 iulie 1982

4 pagini, 50 bani,

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚUL BOTOȘANI

Ora 9,30. Aeronava prezidențială aterizează pe aeroportul „Salcea” — Suceava, împodobit sărbătorește.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, celelalte persoane oficiale care-i însoțesc sînt întâmpinați, la coborîrea din avion, de primul secretar al Comitetului județean Suceava al P.C.R. Din piepturile celor peste 7000 de oameni ai muncii, veniți din Suceava și din împrejurimi să-l salute pe secretarul general al partidului, izbucnesc urale și ovații.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu răspund cu căldură manifestărilor de simpatie și aclamațiilor celor prezenți.

În uralele și ovațiile multîmii, înalții oaspeți se îmbarcă în elicopterul care-i va purta spre meleagurile botoșănene.

★

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România a făcut, joi, o vizită de lucru în județul Botoșani.

Împreună cu secretarul general al partidului, la vizită a participat tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășii Constantin Dăscălescu, Iosif Banc, Emil Bobu și Constantin Olteanu.

Noua vizită de lucru a secretarului general al partidului pe străvechile meleaguri botoșănene a avut loc în această perioadă de puternică emulație creatoare, materializată în numeroase izbînzii pe cele mai diverse fronturi ale muncii, ce prefațează lucrările Conferinței Naționale a partidului. Desfășurat în perioada imediat următoare celor două mari evenimente ce au marcat viața politică a țării — Plenara lărgită a C.C. al P.C.R. din 1—2 iunie și cel de-al II-lea Congres al educației politice și culturii socialiste — noul dialog de lucru al secretarului general al partidului cu locuitorii județului Botoșani, a evidențiat amplitudinea și importanța pe care magistraturele expuneri ale tovarășului Nicolae Ceaușescu l-au avut în conștiința oamenilor muncii botoșăneni.

Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în județul Botoșani, întîlnirile cu oamenii muncii din întreprinderile industriale și unitățile agricole din această parte a țării, analiza căilor și a modalităților de transpunere în viață a obiectivelor prezentate și de perspectivă ale județului s-au constituit în puternice manifestări ale unității în jurul partidului, al secretarului său general, ale încrederii în capacitatea întregului popor român de a asigura progresul multilateral al patriei sale socialiste.

Sosirea în județul Botoșani a avut loc pe stadionul orașului Dorohoi. Sînt prezenți aici mii de muncitori de la întreprinderile de sticlă și porțelan, de mașini și unelte grele pentru deformare plastică, de confecții, de la exploatarea minieră — unități înscrise pe harta economică a orașului în ultimul deceniu și jumătate,

oamenii ai muncii din localitățile învecinate.

La aterizarea elicopterului prezidențial, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu sînt întâmpinați cu însuflețite manifestări de dragoste și stimă.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu sînt salutați cu deosebită stimă, în numele comuniștilor, al tuturor locuitorilor orașului și județului, de tovarășul Haralambie Alexa, prim-secretar al Comitetului județean Botoșani al P.C.R., Ilie Bordeianu, primarul orașului, de alți reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu iau loc într-o așină deschisă și fac înconjurul stadionului, răspunzînd cu prietenie entuziastelor manifestări ale locuitorilor Dorohoiului. În alții oaspeți se îndreaptă apoi, în aplauzele și uralele multîmii, spre primul obiectiv al vizitei de lucru — Întreprinderea de sticlărie și porțelan.

Această modernă unitate industrială, construită la indicația tovarășului Nicolae Ceaușescu, asigură valorificarea superioară a resurselor de nisip de calitate din zonă și folosirea mai bună a forței de muncă.

Directorul întreprinderii raportează secretarului general al partidului că unitatea lucrează azi la capacitățile prevăzute în proiecte, că în prima jumătate a anului sarcinile de plan au fost îndeplinite și depășite la principalii indicatori.

În fața unei machete, este prezentată viitoarea etapă de dezvoltare a întreprinderii.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea de partid și de stat sînt invitați, să viziteze în continuare, secția de porțelan, care deține o pondere importantă în producția întreprinderii. Secretarul general al partidului și tovarășa Elena Ceaușescu s-au oprit, în repetate rînduri, în numeroase locuri de muncă din atelierelor de ardere și decorare, au cercetat cu mult interes diverse articole și bibelouri.

Secretarul general al partidului s-a interesat de preocupările pe linia sporirii și diversificării producției, de retribuția oamenilor muncii, de munca și viața lor.

Se face apoi un popas în expoziția din incinta întreprinderii, care cuprinde o gamă bogată de produse — corpuri de iluminat, servicii de masă, obiecte decorative, bibelouri, diverse alte articole din sticlă și porțelan ce fac obiectul contractelor cu beneficiarii interni și de peste hotare. Sînt prezentate aici și unele tehnologii aplicate în premieră în această ramură industrială.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu apreciază în mod deosebit bibelourile inspirate din frumosele povești și povestiri ale lui Ion Creangă, precum și din folclorul local. Secretarul general al partidului a recomandat conducerei între-

prinderii să extindă producția de asemenea articole ce se bucură de interes atît în țară, cît și peste hotare.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au semnat în cartea de onoare a întreprinderii: „Felicităm întregul colectiv pentru rezultatele obținute și le urăm succese tot mai mari în activitatea viitoare”.

La plecare pe străzile orașului tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu sînt salutați, ca și pe stadion, cu aceleași calde sentimente de dragoste, stimă și recunoștință, de locuitorii orașului și oamenii muncii din localitățile învecinate.

Adresîndu-se multîmii prezente pe stadion, secretarul general al partidului a spus la plecare: „Dragi tovarăși, doresc să vă adresez dumneavoastră, tuturor locuitorilor din Dorohoi, un salut călduros și cele mai bune urări. Vă felicit pentru industria nouă pe care o aveți, pentru rezultatele obținute. Mi-a făcut o impresie deosebită întreprinderea pe care am vizitat-o și vă doresc mult succes, multă sănătate și multă fericire”.

În aplauzele și uralele miilor de localnici, elicopterul prezidențial a decolat, îndreptîndu-se spre următorul obiectiv al vizitei, comuna Flămînzii.

Această atmosferă entuziastă, de vibrant patriotism a caracterizat și sosirea tovarășului Nicolae Ceaușescu în comuna Flămînzii — localitate cu adîncă rezonanță istorică — de unde, în urmă cu 75 de ani, a izbucnit vîpaia marii răscoale țărănești.

Despre mutațiile structurale survenite în anii socialismului în viața localității, cu deosebire în ultimul deceniu și jumătate stă mărturie faptul că, astăzi, cei peste 12000 de locuitori ai așezării se bucură de condiții tot mai bune de muncă și viață, comuna Flămînzii devenind un puternic centru agroindustrial.

La coborîrea din elicopter, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați și salutați de primarul comunei, de alți reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat.

Vizita în comuna Flămînzii a fost consacrată examinării stadiului îndeplinirii sarcinilor ce revin agriculturii județului în lumina noilor exigențe puse în fața ei de conducerea partidului și statului nostru.

După ce străbat o zonă fer-

(Continuare în pag. a IV-a)

Cu prilejul vizitei de lucru în județul Suceava a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, astăzi va avea loc în municipiul Suceava o adunare populară pe care posturile de radio și televiziune o vor transmite direct în jurul orei 17,00.

COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU,

secretar general al partidului, președintele Republicii Socialiste România
Mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu.

Cu aleasă mîndrie patriotică și deosebită satisfacție, comuniștii, toți oamenii muncii din județul Sibiu — români, germani, maghiari —, au luat cunoștință de înalta distincție ce V-a fost înmînată Dumneavoastră, mult stimate și iubite tovarășe secretar general de către un juriu al Adunării pentru Integrare Națională din India (N.I.A.) — organizație internațională pentru pacea mondială — de „Om al anului 1981”, pentru serviciile aduse omenirii și securității internaționale în realizarea unui puternic curent în rîndul conducătorilor lumii spre a da importanța cuvenită păcii și a salva umanitatea de dezastrul unei catastrofe nucleare.

Această prestigioasă distincție, confirmă încă o dată înalta prețuire de care Vă bucurați în lume, ca om al păcii și înțelegerii între popoare, ca luptător activ pentru dezarmare, pentru liniștea oamenilor de pe planeta noastră, pentru viitorul copiilor noștri. Sîntem mîndri și fericiți că sîntem contemporani cu Dumneavoastră, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, personalitate marcantă a vieții politice mondiale, patriot înflăcărat, intenționalist consecvent, exemplu de înaltă dăruire pentru binele și prosperitatea poporului nostru, pentru afirmarea României socialiste ca o țară iubitoare de pace, luptătoare activă pentru triumful rațiunii în relațiile internaționale.

Cele peste 440 mii de semnături puse pe APELUL poporului român adresat sesiunii speciale a Organizației Națiunilor Unite, pentru dezarmare, pentru o Europă fără arme nucleare, pentru o lume a păcii, de către locuitorii județului Sibiu, confirmă atașamentul deplin al oamenilor de pe aceste străvechi meleaguri românești față de politica internă și externă a partidului și statului nostru, al cărei promotor consecvent sînteți Dumneavoastră, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, personalitate marcantă a vieții politice contemporane, admirată astăzi în toată lumea pentru consecvența și înalta dăruire cu care apărați și promovați cele mai nobile idealuri ale umanității, acelea de pace, prosperitate și progres social.

Cu ocazia înmînării acestei înalte distincții, animați de sentimente de aleasă prețuire față de neobosita Dumneavoastră activitate, mobilizați de înălțătoarele Dumneavoastră îndemnuri, Vă rugăm să ne permiteți să Vă adresăm din adîncul inimilor noastre cele mai alese felicitări și să ne angajăm plenar de a nu precupeți nici un efort pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor ce ne revin din istoricele hotărîri ale Congresului al XII-lea al partidului, pentru transpunerea în viață a tezelor de înaltă valoare teoretică și practică cuprinse în magistrala Dumneavoastră expunere la Plenara lărgită a Comitetului Central al Partidului Comunist Român din 1—2 iunie a.c.

COMITETUL JUDEȚEAN SIBIU AL P. C. R.

Dorim lucrătorilor de pe ogoare start bun, fără evenimente, în campania de recoltări!

Interviu cu tovarășul Gheorghe Popa, șeful Miliției județene

— Tovarășe colonel, a început campania de seceriș. Pe fluxul recoltat-depozitat vor fi antrenate zilnic sute de mijloace de transport. Ce condiții trebuie să îndeplinească aceste utilaje?

— Transportul din cîmp al recoltei este o lucrare grea care se desfășoară cu o gamă largă de mijloace în condiții mult deosebite față de transportul ce se face obișnuit pe căi rutiere amenajate și controlate. La aceasta se mai adaugă faptul că transportul din cîmp trebuie făcut în orice condiții, uneori chiar pe ploaie, pe drumuri de hotar aproape impracticabile. Așa sînd lucrurile e absolut necesar ca toate mijloacele de transport să fie bine verificate din punct de vedere tehnic — mă refer la direcție, frîne, lumini, lămpi de semnalizare, pneuri etc. Aceste verificări trebuie făcute zilnic. În cazul că se pleacă la drum cu un vehicul necorespunzător legea prevede sancțiuni atît pentru organul care a acceptat plecarea cît și pentru conducătorul auto.

Apoi Ordinul 80 al Ministerului Agriculturii sună clar: caroseriile vor fi bine ermetizate. Autocamioanele, remorcile vor avea în dotare prelate pentru cazuri de ploaie. Viteza de deplasare va fi adaptată la starea drumului. Va fi aspru combătută practica ca porțiunile cu denivelări să fie acoperite cu un covor de boabe.

— Ce precizări faceți în legătură cu itinerariile?

a) Recoltarea se face pe terenuri situate în diferite puncte din perimetrul agricol. Pentru scurtarea perioadei de transport și economii de carburanți conducerea unităților agricole sînt obligate să stabilească cele mai scurte și accesibile drumuri. Conducătorii mijloacelor de transport de toate categoriile nu au voie să se abată de la aceste itinerarii. De asemenea e interzisă oprirea pe la porți (pentru masă etc.) b) Fiecare transport trebuie însoțit de acte primare justificative eliberate de delegatul de combină, șeful de fermă sau alt organ competent. Actul respectiv va cuprinde denumirea produsului, cantitatea, ruta, cine transportă. c) Mijloacele de transport antrenate la seceriș nu au voie să execute alte lucrări (transport pietriș, balastru, mobilă etc). Folosirea acestor mijloace în alte scopuri atrage sancțiuni atît asupra persoanei care a aprobat transportul cît și asupra conducătorului auto. Parcarea se va face numai la locurile stabilite, la sediul unității pe care o deservesc, loc ce va fi consemnat și în foaia de parcurs.

— Tovarășe colonel, în anii trecuți am întîlnit situații în care erau diferențe între cantitățile trecute în bonurile de expediție la punctele de re-

(Continuare în pag. a III-a)

I. FLESCHIN

Cartea

SĂNDULESCU - Din umbra umbrelor

(Editura Albatros)



Fragmentarismul și discontinuitatea textelor din ultima carte (...Din umbra umbrelor, Ed. Albatros) a Ecaterinei Săndulescu reliefează în bună măsură dimensiunile intelectuale și psihice ale unei personalități careia marile împliniri i-au fost mereu oprite de șirul avaturilor unui dramatism sisific. Acesta ar forma unul dintre cele două planuri ale acestei cărți preponderent memorialistice, cel care relevă valoarea literară a confesiunilor completând, astfel, suita de excelente poeme în proză din volumul anterior al scriitoarei sibiene (Omul din vis). Pe de altă parte, însă, ...Din umbra umbrelor oferă o informație bogată în nuanțe despre peisajul vieții literare și artistice din prea multe orașe prin care, supusă vicisitudinilor, scriitoarea a fost nevoită să peregrineze ca

ECATERINA

Din umbra umbrelor

dascăl, pînă în 1945, cînd se oprește șirul mărturisirilor. În asemenea inserații se revine atmosfera spirituală a acestor centre culturale - Sibiuului fiindu-i oferit un spațiu destul de extins -, cu figurile unor dascăli și scriitori care și-au avut fiecare rolul său în viața învățămîntului nostru, a publicisticii și literaturii române interbelice. În crucișarea drumurilor Ecaterinei Săndulescu cu personalități marcante ale scrisului românesc (Mihail Dragomirescu, Tudor Vianu, Vladimir Streinu, George Bacovia, Eugen Lovinescu, Mircea Eliade, Lucian Blaga, Radu Stanca ș.a.), reproducerea unor documente literare și umane cu semnificații aparte, evocarea unor evenimente despre care azi știm puține lucruri fac să sporească, din multe puncte de vedere, interesul pentru această carte scrisă cu nespusă febrilitate și, într-un fel, neîncheiată - adică, deschisă -, deoarece lipsesc din ea multe dintre documentele literare amintite de autoare, precum și unele foarte interesante pe care știm că ea le posedă (între altele, scrisori de la Mircea Eliade). Probabil, ele vor forma obiectul altei cărți, pe care o așteptăm, cum de asemenea așteptăm și acel roman din tinerețea scriitoarei, la care se fac mai multe referințe. În felul acesta, imaginea profesoarei și scriitoarei Ecaterina Săndulescu ar oferi mai relevant profilul necesar unui studiu integrator despre o intelectuală careia discreția a făcut să nu i se întrevadă suficient contururile.

G. NISTOR

CONCURSUL DE ADMITERE LA FACULTATEA DE MECANICĂ A INSTITUTULUI DE ÎNVĂȚĂMÎNT SUPERIOR SIBIU

În acest an, pe baza cifrelor de scolarizare comunicate de Ministerul Educației și Învățămîntului, la Facultatea de mecanică din cadrul I.I.S. Sibiu se va organiza concurs de admitere pentru ocuparea următorului număr de locuri, la formele de învățămînt ale secțiilor T.C.M. ingineri și subingineri: 25 locuri la incorporabili și 25 locuri neincorporabili și 81 locuri neincorporabili la secția T.C.M. - ingineri, cursuri serale; 50 locuri neincorporabili și 22 locuri neincorporabili, la secția T.C.M. - subingineri, cursuri serale.

Dat fiind faptul că în anul 1981 la Facultatea de mecanică a I.I.S. Sibiu nu s-a organizat concurs de admitere la secția T.C.M. ingineri și în acest an numărul de locuri acordat acestei secții este mai mare, pentru neincorporabili, decât cel aferent profilului respectiv de la alte institute din țară. De asemenea, în conformitate cu orientările actuale ale pregătirii de cadre prin învățămînt superior - între care menționăm creșterea posibilităților de a urma cursurile acestuia de către un număr sporit de oameni ai muncii - la secția ingineri seral a crescut considerabil numărul de locuri aferent concursului de admitere, comparativ cu anul precedent.

În ceea ce privește concursul de admitere propriu-zis, acesta va începe la data de 15 iulie (înscriserea candidaților se va efectua la secretariatul facultă-

tii, în perioada 5-11 iulie a.c.) și se va desfășura sub formă de probe scrise. Condițiile pentru înscrierea la concursul de admitere precum și modul de organizare și desfășurare a acestuia sînt publicate în broșura „Admiterea în învățămîntul superior”, editia 1981, precum și în numărul 4/1982 al revistei „Forum” editată de M.E.I., disciplinele pentru concursul de admitere 1982, conținutul acestora precum și manualele școlare valabile pentru acest concurs fiind publicate în numărul 3/1982 al revistei „Forum”.

Menționăm că, recent, Consiliul profesoral al facultății noastre a stabilit disciplinele de specialitate la care candidații pot susține, la alegere, probe în locul celei de fizică, astfel pentru ingineri cit și pentru subingineri, acestea fiind: Utilajul și tehnologia prelucrărilor prin aschiere (cu manualele „Utilajul și tehnologia prelucrărilor prin aschiere”, clasa a XI-a, editia 1980 și clasa a XII-a, editia 1981); Mașini și utilaje (cu manualul „Mașini și utilaje industriale”, clasele a XI-a și a XII-a, editia 1980). Deoarece articolul de față nu poate oferi suficiente detalii (cum ar fi, de exemplu, capitolele din manuale ce nu sînt cerute la concursul de admitere din acest an) candidații pentru secțiile facultății noastre pot obține informații suplimentare la „Panoul admiterii” înființat la această facultate sau la secretariatul facultății.

Subliniem faptul că absolvenții de liceu promoția 1982 pot fi înscriși la concursul de admitere pentru învățămîntul seral ingineri sau subingineri pe baza adeverințelor de calificare și de repartizare în producție eliberate de liceele absolvente, cei reușiți la concursul de admitere urmînd să prezinte pînă la data de 10 septembrie 1982, dovada de încadrare în producție, conform reglementărilor în vigoare.

În ceea ce privește meseriile care oferă posibilitatea înscrierii candidaților la concursul de admitere pentru secțiile serale ale facultății noastre, acestea trebuie să fie legate de profilul tehnologiei construcției de mașini, incluzînd muncitorii, maistri, tehnicieni, proiectanți, tehnologi, etc.

Conf. dr. ing. VALERIU DEAC
Decanul Facultății de mecanică a I.I.S. Sibiu

În Editura politică a apărut, în limbile maghiară și germană:

Nicolae Ceaușescu: „Expunere cu privire la stadiul actual al edificării socialismului în țara noastră, la problemele teoretice, ideologice și activitatea politică, educativă a partidului”, prezentată la plenara lărgită a Comitetului Central al Partidului Comunist Român. 1-2 iunie 1982.

★
Cuvîntare la încheierea lucrărilor plenarei.

Cenaclul „FLACĂRA”

Oaspete al județului nostru, Cenaclul Flacăra al Uniunii Tineretului Comunist condus de poetul Adrian Păunescu, prezintă vineri și sîmbătă, ora 20, pe scena Casei de cultură a sindicatelor din Sibiu spectacole de muzică și poezie.

Acțiuni pionieresti

● În această săptămînă se află în expediții pionieresti echipajele „Alpinium” de la Școala generală nr. 20 din Sibiu și „Arinul” de la Școala generală din Șelimbăr. ● Pionierii de la Școala generală nr. 23 din Sibiu participă zilnic la acțiuni de colectare a plantelor medicinale.

Drumeții

Clubul „Amicii munților” de pe lângă Casa de cultură a sindicatelor din Sibiu organizează următoarele drumeții 3-4 iulie - pe traseul Sadu - Valea Plaiului - Cabana Prejba - Sterpu. Plecarea, la ora 13, cu autobuzul de Sadu; drumeție grea (echipament de munte). 4 iulie - pe traseul Rășinari - Rîpa Lupului - Valea Argintie - Hornu Dracului (drumeție ușoară). Plecarea la ora 9, cu tramvaiul de Rășinari.

VINERI, 9 IULIE 1982

15,00 Telex. 15,05 Admiterea în învățămîntul superior tehnic. Îndrumări metodice pentru apropiatul concurs. 15,30 La vîlan. 15,45 Emisiune în limba germană. 17,40 Tragera loto. 17,50 1001 de seri. 18,00 Închiderea programului. 20,00 Telegazeta. 20,25 Pentru curtea și grădina dv. 20,30 Deschizător de drumuri noi: „Congresul al IX-lea al P.C.R.”. Democrațismul culturii. 20,50 Pe agenda învățămîntului - Concursurile de admitere. 20,55 Film artistic: „Răspunde Kiava”. Producție a studiourilor sovietice. 22,05 Telegazeta. 22,15 Caruselul muzicii de vacanță - Muzică ușoară.

SÎMBĂTĂ, 10 IULIE 1982

11,00 Telex. 11,05 Deschizător de drumuri noi: „Congresul al IX-lea al P.C.R.”. Democrațismul culturii. 11,25 Festivalul „Zilele muzicale țîrgureșene”. 12,10 Film artistic: „Măturzi”. 13,30 La sfîrșit de săptămînă. 13,35 Săptămîna politică. 18,50 1001 de seri. 19,00 Telegazeta ● Sport. 19,30 Telegazeta. 20,15 Ritmuri tinerești. 20,30 Film seral: „O chestiune de onoare”. Episodul 2. 21,20 Întîlnirea de sîmbătă seara (I). Spectacol de varietăți umoristice, muzicale, coregrafice. 22,20 Telegazeta. 22,30 Înființarea de sîmbătă seara (II).

Clasamentul campionatului jud. II seria Mediaș

1. Relee Mediaș	26 20 6	6 75-35 40
2. Avintul Dîrlos	26 15 6	5 58-29 36
3. Recolta Alma	26 16 2	8 68-38 34
4. Speranța Biertan	26 15 3	8 51-39 33
5. Dacia Ațel	26 14 3	9 64-41 31
6. Unirea Blăjeș	26 12 4	10 65-62 28
7. A.S.A. Mediaș	26 10 6	10 56-44 26
8. Viitorul Tîrnava	26 11 4	11 52-45 26
9. Scînteia Bratei	26 10 3	13 51-54 23
10. Voința Buzd	26 9 4	13 59-66 22
11. Flacăra Dumbrăveni	26 7 4	15 39-59 18
12. Tîrnavele Micăsasa	26 7 2	17 37-72 16
13. Viitorul Bazna	26 7 1	18 43-67 15
14. Ogorul Roșu Ighis	26 6 2	18 27-97 14

Clasamentul campionatului județean de fotbal juniori

1. Inter	34 30 4	0 124- 16 64
2. Construcții	34 24 6	4 116- 40 54
3. C.S.U.-F.C.I.	34 25 3	6 113- 35 53
4. Unirea Ocna	34 21 3	10 100- 47 45
5. Carboșin Copsa	34 19 6	9 103- 48 44
6. Metalul Copsa	34 19 6	9 82- 63 44
7. Record	34 16 5	13 85- 69 37
8. A.S. Mecanica	34 14 6	14 58- 78 34
9. Firul roșu Tîrnaci	34 13 6	15 61- 69 32
10. Metalul Sibiu	34 14 4	16 68- 90 32
11. I.T.A.	34 13 5	16 63- 84 31
12. Textila	34 12 4	18 61- 67 28
13. C.F.R.	34 12 4	18 76- 87 28
14. Păltiniș Rășinari	34 12 1	21 68- 94 25
15. Sparta	34 10 2	22 64-109 22
16. Prog. Dumbrăveni	34 8 4	22 55-120 20
17. Viitorul Noerich	34 4 1	29 28-116 9
18. Spicul Șeica	34 4 0	30 22-128 8



Preocupări de vacanță. Cercul de design al Cosei pionierilor și șoimilor patriei Sibiu. Foto: Fred NUSS

DUMINICĂ, 4 IULIE 1982

8,00 Telescoală. 8,40 Omul și sănătatea. 9,00 De strajă patriei. 9,30 Bucuriile muzicii. 10,00 Viața satului. 11,45 Lumea copiilor. 13,00 Telex. 13,05 Album duminical. 17,05 Reportaj pe glob: „S.U.A. de la Atlantic la Pacific”. Reportaj. 17,30 Teatru în serial: „Mușatinii” - După trilogia lui Barbu Ștefănescu-Delavrancea. 18,30 Micul ecran pentru cei mici. Cîntătorii de comori. 19,00 Telegazeta. 19,30 Deschizător de drumuri noi. Ani de istorie nouă, revoluționară. 19,50 Cîntarea României - Județul Brăila. 20,45 Film artistic: „O simplă problemă de timp”. Coproducție internațională. 22,15 Telegazeta. 22,30 Studioul muzicii ușoare.

LUNI, 5 IULIE 1982

14,45 Telex. 14,50 Reportaj pe glob: „Venezuela”. 15,10 Emisiune în limba maghiară. 18,00 Închiderea programului. 20,00 Telegazeta. 20,25 Orizont tehnico-stiințific. Deschizător de drumuri noi: „Congresul al IX-lea al P.C.R.”. 20,45 Teatru în serial: „Jocul ietelor” de Camil Petrescu. 21,45 Cadrans mondial. România și problemele lumii contemporane. 22,00 Studioul de balet contemporan. 22,20 Telegazeta.

MĂRTI, 6 IULIE 1982

11,00 Telex. 11,05 Matineu de vacanță: „Fotbalistul”. 11,30

Teatru în serial: „Jocul ietelor” - Partea a III-a. 12,30 Cadrans mondial. România și problemele lumii contemporane. 12,45 Mi-i drag unde m-am născut. Moment folcloric. 16,00 Telex. 16,05 Agricultură modernă la scara fermei școlare. 16,25 De la Trotuș la Siret. Cîntece și dansuri populare moldovenesti. 16,40 Clubul tineretului. 17,25 Civica. 17,50 1001 de seri. 18,00 Închiderea programului. 20,00 Telegazeta. 20,25 Actualitatea economică. 20,35 Pe agenda in-

SĂPTĂMÎNA TV1

vățămîntului - Concursurile de admitere. 20,40 Deschizător de drumuri noi: „Congresul al IX-lea al P.C.R.”. România - Industrie și civilizație. 21,00 Teatru Tv: „Arhipelagul Lenoir” de Armand Salacrou. 22,20 Telegazeta.

MIERCURI, 7 IULIE 1982

16,00 Telex. 16,05 Din țările socialiste. Itinerar sovietic - Film documentar. 16,25 Sirba cu năframă. Montaj muzical-coregrafic. 16,50 Tragera pronostic. 17,00 Universul femeilor. Congresul al IX-lea al P.C.R. 17,50 1001 de seri. 18,00 Închiderea programului. 20,00 Telegazeta. 20,25 Actualitatea

economică. 20,35 Pe agenda învățămîntului - Concursurile de admitere. 20,40 Telegazeta - Cicul „Dosarele ecranului” - „Imposibilul nu există” - coproducție internațională. 22,00 Telegazeta. 22,10 Din albumul celor mai frumoase melodii populare.

JOI, 8 IULIE 1982

11,00 Telex. 11,05 România - Industrie și civilizație. 11,25 Film seral: „Lumini și umbre” - Episodul 17. 12,35 Matineu

de vacanță: „O grădină fermecată”. 16,00 Telex. 16,05 Deschizător de drumuri noi: „Congresul al IX-lea al P.C.R.”. Portret de școală nouă. 16,30 Viața culturală. 17,00 Studioul tineretului. 18,00 Închiderea programului. 20,00 Telegazeta. 20,30 Actualitatea economică. 20,45 La frontierele cunoașterii. Serial științific. 21,05 Pe agenda învățămîntului - Concursurile de admitere. 21,10 Un vast program de activitate politico-ideologică. Simboluri ale unității poporului nostru de-a lungul istoriei. - Documentar. 21,30 Arena curajului. 21,50 Telegazeta. 22,00 Meridianele cîntecului.

15,00 Emisiune mană populară. 17,00 directă: populară piul Suc ită de v. in jud. tovarășul Ceausescu general Comunist sedintele Socialiste 20,00 Te Actualitat că 20,45 gram de litico-ide Pe agen tului - admitere artistic: dată”. țară 22,2 Tele Consiliul nicipa rea 06i Deranjat 133 74; 120 85; C.F.R. I lul de Policlini 117 81; ciul n 181 22; Consili dețean

SIBIU „Tranda orel 9; 16; 18 Aria: „forn”. 14,30; 20,30. „Elxirul ele 10 18 și 20 ta: „Sof le 10; 7 Noier patriei”. 18 și 20

MEDI sul: „D nudio” 13,45; 20,30. „Expres orele 10 și 20,30

SISN/ dentul orel 20.

AGNI cii de două s 16 și 1

DUM „Saltim 9; 18 s

APOI „Oafine rele 17

BAZI tist sc orele

me Meto viciu l inform vo fi vor c pleoie descu Vintul moder Tempe vor f 10 și cele și 24

Start bun, fără evenimente, în campania de recoltări!

(Urmare din pag. 1)

coltare și cele ce se consemnau la punctele de depozitare. Ce prevede legea în asemenea situații?

— Mai întâi o precizare: noi organele de miliție pornim de la premisa că toți, absolut toți cetățenii sînt oameni cinstiți. Aceasta nu înseamnă că ne uităm atribuțiile. Secretarul general al partidului, președintele țării, tovarășul Nicolae Ceaușescu în Expunerea prezentată la plenara largită a C.C. al P.C.R. din 1-2 iunie a.c. a subliniat că... organele Ministerului de Interne, organele de securitate și miliție... sînt chemate să vegheze permanent la respectarea neabătută a legilor și normelor de conviețuire socială. În strînsă concurență cu organismele democratice ale oamenilor muncii, cu masele populare, ele trebuie să asigure apărarea proprietății obștești, să acționeze neabătut împotriva oricăror încălcări ale legalității socialiste. A oricăror manifestări ce lovesc în interesele oamenilor muncii, ale societății". Atragem atenția Serviciului și laboratorului de metrologie că au datoria să verifice permanent starea cîntarelor, atît de la punctele de recoltare cît și din bazele de recepție. De asemenea atragem atenția asupra necesității respectării normelor de cîntărire și corectitudinea cîntăririi. Revin din nou asupra conținutului De-

cretului 306/1981 unde se precizează că: „Constituie infracțiune și se pedepsește cu închisoare de la 6 luni la 5 ani, dacă legea nu prevede o pedepsă mai mare, sustragerile sub orice formă din avutul obștesc de produse agricole, de pe cîmp, din mijloacele de transport, din locurile de depozitare ori de desfacere". Cu regret trebuie să spun că încălcînd această prevedere numiții Tomescu Florin Gheorghe din Avrig, Radu Vasile, Andrei Marian, Tălpaș Augustin, Postea Viorel — toți din Mirșea, Rogozan Simion din Ucea de Jos, Lupușor Nicolae din Viștea de Jos au fost condamnați de organele de judecată pentru sustragerea de produse agricole. Se află în faza de cercetare penală Hileria Vasile, 44 de ani din Topircea, pentru faptul că a fost prins sustrăgînd furaje. În aceeași situație se află Cioca Ioachim din Agnita, strada Cloșca numărul 44, Matei Teodor, tractorist, pentru că a sustras lucernă de la ferma din Săcădate a I.A.S. Dealul Oanei, paznicul Șaha Ioan, 53 ani, pentru că a sustras furaje combinate de la Complexul de porci Veștem etc.

— Tovarășe colonel, pe șoseaua spre Agnita, în porțiunea intrarea spre Cașolt — podul peste Valea Dăii, există o porțiune de drum în lucru. Alături prin culturile de in și porumb autovehicule mari și mici circulă ca pe au-

tostradă. Duminică, mai ales, se practică obiceiul ca la diferite stîni să se facă „popasuri” cu autoturismele. De asemenea persoane fără nici o tangență cu agricultura intră cu diferite mijloace de transport pe cîmp prin locuri pe unde li se pare drumul mai ușor și de multe ori chiar prin culturi. Cum se pot stîrpi asemenea abateri?

— Tot Decretul 306/1981 în articolul 5 alin. 2 prevede: „Constituie de asemenea infracțiune și se pedepsește conform prevederilor Codului penal distrugerea sau degradarea în orice condiții, cu intenție ori din culpă în paguba avutului obștesc, de produse agricole din locurile prevăzute în alineatul 1”.

— Ce sarcini revin subofițerilor de la posturile de miliție de la sate?

— Să acționeze cu consecvență zi și noapte, să conlucreze cu organele democratice existente în comune și sate, să desfășoare o vastă activitate de prevenire a încălcării legilor. Să urmărească modul cum e organizată paza combinelor, combustibilului, lubrifiantilor, cum se respectă indicațiile date de organele P.S.I. Să aplice, fără șovăire legea, ori de cîte ori situația o impune. Să își sporească spiritul de vigilență, să sprijine mai concret conducerea unităților agricole cărora le dorim un start bun, fără evenimente, în actuala campanie de recoltări.

TEHNOLOGII MODERNE — produse cu un înalt grad de tehnicitate

— interlocutor ing. Gheorghe Togan, directorul adjunct al Intreprinderii mecanice Mediaș —

Au trecut doi ani de cînd în fața colectivului s-a pus sarcina prioritară de a asimila toate tipurile de organe elastice de asamblare pentru autoturismele „Dacia”, „Oltcit”, „Aro”, autocamioane și autobuze. Sarcina era destul de dificilă, întrucît presupunea asimilarea a peste 600 reperi, aproximativ unul pe zi, pentru produse care nu se executau pînă atunci în țară.

— Ce ați întreprins concret pentru realizarea acestui program foarte dificil?

— Problema cea mai grea a fost gradul mare de complexitate al S.D.V.-urilor și lipsa de capacitate față de sarcinile primite. Întrucît încercările de colaborare cu alte întreprinderi din țară nu au dat roade, datorită complexității S.D.V.-urilor, am fost nevoiți să le proiectăm și să le executăm cu forțe proprii. În acest sens am extins capacitatea de proiectare de la 7 proiectanți la peste 35 în prezent. Totodată s-au urmărit și capacitățile de execuție la secția scularie, de la circa 200 mii ore S.D.V. la aproape 600 mii ore S.D.V.

— Cum au fost realizate aceste transformări, ce probleme mai deosebite ați întâmpinat?

— Cea mai grea problemă a fost lipsa de experiență în proiectarea și executarea S.D.V.-urilor. Am trecut peste acest mare impas apelînd la mobilizarea întregului colectiv. Buna pregătire profesională, dăruirea unor oameni ca Aurel Ilea, maistru, Ioan Cristea, Gh. Călburean, Gh. Busuioc (scularie), ing. Mihai Katona, șef secție, reglorii Mihai Parhon, Octavian Afloare, Ștefan Ungar, și sing. Viorel Deac au constituit elementele în jurul cărora s-a grupat întregul personal de la noul sector.

— În ce s-au materializat aceste eforturi generale de care ați amintit?

— Aceste eforturi au fost materializate în realizarea aproape integrală a omologării

și livrării de serie a programelor „Dacia” și „Oltcit”. Am introdus peste 30 tehnologii noi ca: găurirea direct din presare a niturilor din alamă, tratamentul termic în băi de săruri a S.D.V.-urilor, zincarea-cadmizarea-fosfatizarea, rectificări cu citire optică, presare și asamblarea niturilor combinate etc. Au fost modernizate tehnologiile de execuție a carcaselor și colivilor și a fost înlocuită tehnologia clasică de execuție a știfturilor elastice. Îmbunătățiri calitative au fost aduse și la șuruburile pentru tablă (circa 100 tip-dimensiuni), trecîndu-se la execuția prin presare în 3 faze în loc de 2, cu menținerea productivității și altele.

— Cu ce probleme importante vă confrunțați în prezent și în perspectiva imediată?

— Trecerea la producția de serie la toate produsele omologate, ceea ce necesită cîte 2-3 și chiar 5 ștanțe pentru același produs, și, ca atare, în prezent depunem eforturi deosebite pentru a le realiza.

Avem pe planșetele de lucru, precum și în secția S.D.V., exînderea gamei de știfturi elastice executate pe automate multipost.

Montarea și punerea în funcțiune a noilor cupatoare de cimentare vor elimina locul îngust la această operație. Menționez că aceste cupatoare le-am executat în colaborare cu întreprinderea „Mecanica” din Tîrgu Secuiesc, renunțîndu-se la liniile din import prevăzute de proiectant. Am pus la punct perfecționarea activității de programare — urmărire a producției, avînd în vedere faptul că în prezent se realizează aproape 4 miliarde produse pe an, în circa 10 mii de tip-dimensiuni. Ne preocupăm ca integrarea noilor încadrați să se facă cît mai rapid și la nivelul calității cerute.

Convorbire consemnată de
ARPAD ZSOMBORI



Din peisajul rural al județului Sibiu: Tilișca

Foto: Fred NUSS

Ilustrată din Sibiu

Nouăzeci și nouă dintr-o sută de turiști, întrebați fiind ce părere au despre Sibiu, ar răspunde fără să stea prea mult pe gînduri că urbea de pe malurile Cibinului este un oraș de elită între orașele României, că aici, noul se alătură vechiului printr-o fericită simbioză, că zidurile cetății de altădată nu sînt stînjinite în nici un fel de noile ziduri. În răspunsurile lor se vor afla, cu siguranță, Muzeul Brukenthal, restaurantul Împăratul Romanilor, librăria Lucașfăruș, strada 1 Mai cu multe sale case memoriale, magazinul Dumbrava sau pîdurea cu același nume. Și tot ei, cei 99 se vor referi și la frumusețea ciudată a unor străzi, la stilul arhitectonic al unor clădiri devenite clasice și păstrate de multe decenii într-o aceeași stare demnă de admirat și de ținut minte. Acel șlagăr din cei 100 de intervievați, după ce se va gîndi preț de un minut, va ridica din umeri, surprins parcă de întrebare, neștiind exact ce-ar trebui să răspundă pentru a nu supăra gazdele, dar și pentru a se putea scoti obiectiv. Oftînd poate, pînă la urmă, va zice că, în cele cîteva zile de cînd a poposit în Sibiu n-a reușit să-l cunoască, dar că, peste cîteva ani, după alte popasuri, va putea răspunde ceva mai exact la o asemenea întrebare. Și cei mulți, ea și acel unu la sută, au dreptate. Cei mulți deoarece Sibiu este, cu adevărat un oraș deosebit, un oraș care nu poate fi confundat, ale cărui străzi și cartiere, noi sau vechi,

sînt unicate, un oraș care încă n-a învățat de la alții să prețuiască îndeajuns rîul care-l străbate, de-a lungul căruia, adevărat, se înșiră o seamă de întreprinderi care, firește nu pot fi strămutate pentru a face loc falezelor asemănătoare celor din Lugoj, să zicem; să mai adăugăm că Sibiu se reazimă nu numai pe propriile sale tradiții și împliniri contemporane ci, ca pe niște cariatide ale eternității, el se sprijină de Rășinari și Șelimbăr, de Săliște și Sibiel, de Ocna Sibiului și Cisnădie, localități pe care a știut să și le apropie sufleteste, să le bage în seamă și să le cultive cu grijă maternă. Așa cum ar fi făcut și cu Poiana, dacă satul acesta ar fi fost cu măcar douăzeci de kilometri mai aproape. Firese acest fenomen dacă avem în vedere faptul că Sibiu tezaurează tot frumosul născut pe aceste încîntătoare meleaguri, că Sibiu se mîndrește a fi fost cunoscut și de Mihai Viteazul și de Filip Moldoveanu venerabilul tipograf care a dat românilor cărți pe înțelesul limbii și sufletului lor, și de Eminescu și de Slavici și de Gheorghe Lazăr și de Simion Bărnuțiu și de Bariț și de Goga și de Blaga și de Avram Iancu și de încă mulți și nenumărați bărbați-cărțurari care, fără preget, în veacurile trecute și la începutul celui de-al XX-lea secol au luptat cu vorba și cu arma pentru dreptate și libertate, pentru unirea tuturor românilor între aceleași margini lăsbate nouă mostenire de străbuni daci și romani.

Cine se va încumeta să scrie, cîndva, o istorie a Sibiului, a sibiienilor, va trebui să se ferească de metafore. Pentru că, în general, viața acestui oraș, a oamenilor săi n-a fost niciodată o metaforă. Lupta nu este o metaforă. Și Sibiu a fost unul din luptătorii de frunte ai Transilvaniei, după cum, astăzi, Sibiu este unul din luptătorii de seamă ai României socialiste pentru a-și onora exemplar sarcinile ce-i revin, an de an, cincinal de cincinal, trînd pentru frumusețea și prosperitatea patriei. Și, se-nțelege, cînd am spus Sibiu, m-am referit la oamenii săi, români, germani și maghiari, care, prin voia istoriei, de cîteva veacuri bune, conviețuiesc laolaltă hrînindu-se din același grîu, stîmpărîndu-si setea din aceleași izvoare, stînd la masa comună a omeniilor. Și ce oameni minunați are Sibiu. Și ce tradiții minunate are Sibiu. Și ce oraș minunat este Sibiu. Numai că, pentru a-l cunoaște bine, nu este suficient să te plimbi pe străzile lui, sau să-l vizitezi în fiecare an, sau să-l fotografiezi strădă cu strădă. Trebuie să pătrunzi în sufletul lui, să-i cunoști oamenii: muncitori, tărani, intelectuali etc. Și să asculți părerile lor despre orașul în care trăiesc și muncesc. Pentru că, nici un muzeu, nici o statuie, nici o stradă, nici o placă memorială, nici o parte a unui oraș nu reprezintă orașul. Și, din acest punct de vedere nici Sibiu nu face excepție.

RADU SELEIAN

Invitație în Dumbrava Sibiului

Duminică, 4 iulie a.c., va avea loc în Dumbrava Sibiului, cu începere de la ora 10,00, sărbătorirea Zilei constructorilor de mașini. În programul manifestării, organizată de Consiliul municipal al sindicatelor, își vor da concursul formațiile de muzică populară și dansuri ale întreprinderilor I.P.A.S., Independența. Balanța, I.M.A.I.A., Metalurgica și I.U.P.S., vor fi organizate jocuri distractive, tombolă și discotecă. În caz de timp nefavorabil programul se va desfășura începînd cu ora 11,00 la Casa de cultură a sindicatelor din municipiul Sibiu.

Am
15,05
Muzică
urului
Junarea
municipi-
prilejule
lucru
ava, a
Nicolae
secretar
artidului
în, pre-
epublicii
omânia.
20,35
conomi-
ost pro-
itate po-
21,05
tămîn-
surile de
Film
prima
ră pe
ajurnal.

ine

lar mu-
Salva-
terii 08:
I.R.E.S.
a G.F.R.
formații
Spita-
3 30 50:
copii
R. Ofi-
Sibiu
3 09 24,
ular ja-
1 73 33:

ma

Pacea:
galben".
13,45:
20,30.
pentru
10; 12;
18,30 și
ereturii:
etii". o-
14; 16;
ependen-
al", ore-
8 și 20.
"Fumul
10; 16;

Progre-
ia Mah-
9; 11,15:
18,15 și
etului:
"Duftea"
0; 18,30:

"Tri-
spunde",
6; 18 și

"Ostate-
a Vista",
prele 10;

NI
orele

E SUS:
rtă", o-

le "Poli-
icvent?"
20.

ul de ser-
ivocică, ne
că timpul
bil. Local

verse de
ite și de
electrice.
la slab la
nord-vest.
minime
inse între
grade, iar
între 22

Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în județul Botoșani

(Urmare din pag. 1)

tilă ocupată cu cereale păioase, culturi prăsitoare și pășuni, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a oprit pe una din tarlalele cooperativei agricole de producție din localitate. Aici prin intermediul unor panouri și grafice sugestive, se prezintă structura culturilor, modul de folosință a terenului, rezultatele obținute în zootehnie, dezvoltarea pisciculturii și sericulturii. Secretarul general al partidului a cerut organelor agricole județene, ministerului de resort să fie luate măsuri pentru respectarea structurii culturilor, executarea la timp și de calitate a tuturor lucrărilor, realizarea efectivelor de animale.

Secretarul general al partidului a apreciat preocuparea localnicilor pentru asigurarea pășunatului liber al bovinelor și ovinelor și a subliniat importanța pe care o prezintă însăși pășunatul și supraînsămânțarea pajistilor și pășunilor, îngrijirea lor corespunzătoare.

Au fost reamintite cooperativelor din Flămânzi sarcinile puse în această etapă, în fața întregii noastre agriculturi: cultivarea fiecărei palme de pământ, însăși înțelegerea și supraînsămânțarea pășunilor, respectarea densității la grâu și la celelalte culturi, efectuarea arăturilor adânci, aplicarea amendamentelor necesare, mobilizarea întregii forțe de muncă la efectuarea lucrărilor agricole, astfel încât rezultatele obținute să situeze comuna lor la nivelul localităților cu cele mai bune realizări în agricultură.

Adresându-se miilor de locuitori prezenți, tovarășul Nicolae Ceaușescu a spus: „Dragi tovarăși, vă adresez un salut călduros, cele mai bune urări de succes în întreaga activitate și multă sănătate”. În aclamațiile multimei, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului s-au îndreptat spre Botoșani.

Pe stadionul orașului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului nostru, au fost întâmpinați, la coborârea din elicopter, cu deosebită bucurie, cu cele mai alese sentimente de stimă și prețuire, de mii de oameni ai muncii din această străveche localitate românească aflată astăzi pe traiectoria dezvoltării multilaterale.

O gardă alcătuită din ostași ai forțelor noastre armate, din membri ai formațiunilor patriotice și de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei, prezintă onorul.

Se intonează Imnul de Stat al Republicii Socialiste România.

În această atmosferă entuziastă, coloana de mașini s-a îndreptat, în aclamațiile multimei, către întreprinderea „Electrocontact”, unitate de frunte a industriei județului Botoșani, apărută ca urmare a preocupării consecutive a partidului nostru, a secretarului său general, față de dezvoltarea armonioasă a tuturor zonelor țării.

În fața unor ilustrative grafice, gazdele prezintă stadiul îndeplinirii indicațiilor date de secretarul general al partidului cu ocazia vizitei de lucru din septembrie 1977 privind diversificarea și modernizarea producției, completarea profilurilor, dinamica principalilor indicatori, reducerea consumurilor specifice de metal și energie electrică. Gazdele îl informează pe tovarășul Nicolae Ceaușescu că în perioada amintită, producția întreprinderii a crescut de 17 ori, gama produselor s-a extins de la 30 la 354, iar consumul de materiale, în deosebi metale prețioase a fost redus cu 30 la sută.

În secția de prelucrări mecanice, unde începe vizita,

secretarul general al partidului este informat despre realizările colectivului de aici pe linia preocupărilor pentru reducerea consumului de metal.

În continuare se vizitează secția de mase plastice. După ce parcurge secția de montaj secretarul general al partidului se oprește în fața unei reprezentative expoziții ce vorbește de la sine despre diversitatea produselor realizate la „Electrocontact”, despre performanțele lor tehnico-funcționale. Un ultim popas se face în secția de sculărie.

Felicitând tinărul colectiv muncitoresc de la „Electrocontact” pentru realizările obținute, tovarășul Nicolae Ceaușescu le-a urat succes în continuare, recomandând totodată să se acorde și în viitor o atenție sporită calității produselor, reducerii consumurilor, îndeplinirii în cele mai bune condițiuni a importanțelor sarcini ce revin acestei unități pe acest an și pe întregul cincinal.

Continuând vizita în zona industrială a orașului Botoșani, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului sînt apoi oaspeții oamenilor muncii de la **Întreprinderea de utilaje și piese de schimb**, unitate care încheie anul acesta primul său deceniu de existență.

Exprimându-și deosebita satisfacție de a se reîntîlni cu secretarul general al partidului în cadrul unui nou și fructuos dialog de lucru, colectivul întreprinderii trăiește în această zi clipe de intensă bucurie.

Gazdele informează despre preocupările lor pentru transpunerea în fapt a indicațiilor și orientărilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu la precedenta vizită. Directorul întreprinderii arată că importanța recomandare privind lărgirea fabricației de utilaje și piese de schimb se realizează cu succes, fapt ilustrat de creșterea producției de utilaje de 6,7 ori, iar a celei de piese de schimb de 2,6 ori. A fost îndeplinită, de asemenea, sarcina de a se realiza în întreprindere fonta specială de înaltă rezistență.

Prezentînd principalii indicatori ai activității economice, directorul întreprinderii arată că, în primul semestru al acestui an, au fost realizate cu succes principalii indicatori de plan. Au fost depășite, de asemenea, sarcinile planului de investiții.

O expresie grăitoare a eforturilor depuse de acest harnic colectiv pentru sporirea contribuției întreprinderii lor la dezvoltarea economică generală a țării, o constituie, de asemenea, numeroasele produse, realizate în premieră națională.

Se vizitează apoi secția de prelucrări mecanice, unde muncitorii raportează secretarului general al partidului prin intermediul unor sugestive expoziții cu piese și subansamble, amploarea efortului propriu pe linia înnovării și diversificării producției.

Pe parcursul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a discutat cu muncitorii, s-a interesat de condițiile lor de muncă și viață, i-a felicitat pentru rezultatele de până acum și le-a urat noi și noi succese.

Aprecînd frumoasele realizări ale acestui harnic colectiv, tovarășul Nicolae Ceaușescu recomandă să se extindă preocupările pentru lărgirea și diversificarea producției de utilaje și piese de schimb, pentru diminuarea, în continuare, a importurilor, pentru lărgirea exporturilor, pentru continua ridicare a eficienței.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a vizitat, apoi, **Întreprinderea „Integrata”** de in din Botoșani.

Și aici dialogul secretarului general al partidului cu specialiștii, cu ceilalți oameni ai muncii se axează pe principalele aspecte ale dezvoltării și modernizării fabricației, în centrul atenției situîndu-se, de la început, problemele sporirii și diversificării producției, înnovării și îmbunătățirii calității sortimentelor, creșterii eficienței economice.

Referindu-se la aceste aspecte, directorul întreprinderii a prezentat secretarului general al partidului o expoziție care reunește cele mai noi și reprezentative creații ale oamenilor muncii de la „Integrata”, arătînd că în cei aproape doi ani care s-au scurs de la punerea în funcțiune la întreaga capacitate a întreprinderii, tinărul colectiv botoșănean a obținut succese importante. Se subliniază că întreprinderea proiectată pentru producerea țesăturilor decorative grele, a fost concepută să lucreze în flux continuu — prelucrarea și realizarea fibrelor de în amestec cu poliesteri, preparatia, țesutul și finisajul —, ceea ce asigură un înalt nivel de productivitate a muncii. Gazdele informează, de asemenea, că specialiștii unității au trecut la re proiectarea structurii țesăturilor, în scopul ușurării lor.

Pe parcursul vizitei, care a cuprins, practic, întregul proces de producție, tovarășul Nicolae Ceaușescu îi sînt prezentate, cu justificată mîndrie unele din realizările specialiștilor și oamenilor muncii din întreprindere. Între acestea se află un nou procedeu de imprimare a țesăturilor decorative și a celor destinate confecțiilor.

La sfîrșitul vizitei în municipiul Botoșani, tovarășul Nicolae Ceaușescu felicită conducerea întreprinderii, întregul personal muncitor pentru succesele obținute și le recomandă să-și intensifice, în continuare, eforturile în direcția ridicării calității producției și valorificării superioare a materiilor prime, prin sporirea ponderii țesăturilor ușoare și a celor pentru îmbrăcăminte.

Aproape 60 000 de oameni ai muncii din Botoșani și localitățile învecinate — muncitori, tehnicieni și ingineri, țărani cooperatori, intelectuali, elevi, tineri și vîrstnici, bărbați și femei — au fost prezenți în Piața Republicii la marea adunare populară din municipiul Botoșani, care a marcat momentul final al vizitei de lucru a secretarului general al partidului.

În piața domnește o atmosferă sărbătorească, de intensă vibrație patriotică, caracteristică tuturor întîlnirilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, cu oamenii muncii.

Sosirea tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elena Ceaușescu, a celorlalți tovarăși din conducerea partidului și statului la tribuna adunării este marcată cu puternice aplauze, cu îndelungi urale și ovatii.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu căldură manifestărilor pline de dragoste și stimă ale botoșănenilor.

Adunarea a fost deschisă de tovarășul Haralambie Alexa, prim-secretar al Comitetului județean Botoșani al P.C.R.

În continuare au luat cuvîntul Dumitru Prodan, maistru, secretar al comitetului de partid al Întreprinderii „Electrocontact”, Mircea Moga, director al Întreprinderii de sticlărie și porțelan Dorohoi, Elena Creangă, secretar al Comitetului U.T.C. al Întreprinderii „Integrata” Botoșani, Mihai Manolache, președintele C.A.P. din comuna Flămânzi, și Lucia Vasiliu, director ad-

junct al Liceului agroindustrial Botoșani.

În numele tuturor participanților la marea adunare populară din municipiul Botoșani, primul secretar al Comitetului județean de partid a adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu rugămintea de a lua cuvîntul.

Primit cu vii și îndelungi aplauze, cu puternice urale și aclamații, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Cuvîntarea secretarului general al partidului a fost urmată cu deosebită atenție și cu deplină aprobare de toți cei prezenți, fiind subliniată în repetate rînduri cu vii aplauze și ovatii, participanții dînd o semnificativă expresie hotărîrii lor ferme de a acționa cu abnegație și dăruire, cu elan revoluționar și înalt avînt patriotic pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor ce le revin, de a munci cu devotament, împreună cu întregul popor, strîns uniți în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru realizarea integrală a prevederilor planului pe acest an și pe întregul cincinal, pentru sporirea aportului lor la dezvoltarea în ritm accelerat a economiei naționale, la creșterea bunăstării tuturor oamenilor muncii.

Marea adunare populară din municipiul Botoșani se încheie într-o atmosferă de vibrant patriotism. Piața Republicii se transformă într-o imensă Horă a Unirii, în care sînt invitați să se prindă tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu. Zecile de mii de participanți aclamă din nou cu însuflețire, ovationează îndelung pentru partid și secretarul său general, pentru continua înflorire a patriei noastre socialiste.

După încheierea adunării populare, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului s-au îndreptat spre

stadionul orașului, unde s-a desfășurat ceremonia plecării.

Pe întregul traseu, ce a străbătut câteva din principalele artere ale municipiului Botoșani, străjuite de noile construcții ridicate în ultimii ani, zeci de mii de cetățeni și-au manifestat cu deosebită căldură dragostea și stima față de secretarul general al partidului, recunoștința față de grija sa statornică pentru dezvoltarea neconținută a județului lor, laolaltă cu toate celelalte zone ale țării.

Vizita de lucru a secretarului general al partidului în județul Botoșani s-a încheiat.

Rezultatele vizitei, recomandările și indicațiile tovarășului Nicolae Ceaușescu capătă de azi valoarea unor obiective prioritare pentru unitățile economice vizitate, imprimînd un nou dinamism programelor de dezvoltare a județului. Depășind prin însemnătatea lor stricta delimitare geografică, ele se înscriu ca sarcini concrete pentru toate unitățile de acest profil din țară, ca orientări fundamentale pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a prevederilor planului pe acest an și în perspectivă.

Aprecierile și îndemnulurile rostite cu acest prilej de tovarășul Nicolae Ceaușescu au însuflețit și vor călăuzi eforturile creatoare, întreaga muncă pe care colectivele botoșănene o consacră progresului și prosperității județului lor, înfloririi patriei noastre socialiste.

Asigurîndu-l de această hotărîre, mii și mii de locuitori ai municipiului au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu o emoționantă manifestare a sentimentelor lor de dragoste și stimă.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu și-au luat rămas bun de la reprezentanții organelor locale de partid și de stat, de la botoșănenii prezenți la ceremonia plecării.

În aplauzele și uralele multimei, elicopterul prezidențial a decolat, îndreptîndu-se spre Suceava.

MICA PUBLICITATE

VÎNZĂRI — CUMPĂRĂRI

● Vînd radio-televizor G.P.M. 7600 japonez, nou. Telefon 3 58 22, după ora 15. (5353)
● Vînd mobilă bucatărie (SB-518), nouă; cort 4 persoane — două saltele pneumatice radiocasetofon stereo „Sanyo”. Telefon 3 28 64, orele 20—22. (5349)

● Cumpăr medicamente Cărbăgan — tablete; Legalon — 35 mg. Esentiale. Telefon 3 26 12, orele 18—20. (5381)
● Vînd Dacia 1500 — 60 000 km. Telefon 1 31 83, orele 8—12.
● Vînd apartament — două camere, etaj I, Hipodrom IV, Sibiu, telefon 2 80 69. (5374)
● Vînd apartament 3 camere mari, V. Aaron, bloc 5, ap. 11, după-amiază. (5331)
● Vînd bicicletă Pegas 22 și căramidă pentru teracotă. Sibiu, telefon 7 24 89. (5332)
● Vînd capră. Sibiu, telefon 3 01 32. (5338)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Schimb apartament — două camere, etaj IV, Hipodrom II, cu similar, etaj I — parter, cartierele Ștrand sau Gh. Gheorghiu Dej, Telefon 2 19 05. (5233)

● Schimb apartament confort I, două camere, dependințe, Orsova, cu similar Sibiu. Accept variante. Telefon 2 30 31, Sibiu. (5366)

● Schimb casă familială I.L.L. — cameră, bucatărie, dependințe, garaj, grădină, singur în curte, cu similar — 2—3 camere. Accept variante. Sibiu, căsuța postală nr. 57. (5300)

ANUNȚURI FAMILIALE

● Colectivul de oameni ai muncii de la Oficiul postal tranzit Sibiu, urează colegului

lor IOAN BÎRSAN, cu ocazia pensionării, sănătate și „La mulți ani!”. (5373)

Cu adîncă durere în suflet, părinții și sora reamintim că azi, 2 iulie, se împlinesc 6 luni de cînd ne-a părăsit fiica și sora **GABI FOAMETE**.
Vei rămîne vesnic în amintirea noastră!
(5372)

Cu aceeași nemărginită durere, soția, fiul, nora și nepoții amintim împlinirea a 10 ani, în 2 iulie 1982, de la despărțirea de bunul soț, tată și bunice **GAȘPAR BESOIU**
căruia îi vom păstra o vie amintire.
(5309)

● Cu aceeași durere în suflet amintim că astăzi se împlineste un an de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră mamă și soacră **MARGARETA COSTINAS**
Vei rămîne vesnic în inimile noastre.
Carmen și Radu

Mulțumim rudelor, colegilor de muncă de la C.J.E.F.S., Radioclubul județean Sibiu, Aeroportul Sibiu, prietenilor și bunilor vecini care, prin prezență și flori, au adus o undă de mîngiere familiei îndurerate de dispariția celui care a fost

NECULAI FĂLTICEANU
Amintirea sa va rămîne neștersă în inimile noastre.
(5365)